

Errata nº 01/2024

RETIFICA O EDITAL OLIMPÍADA INTERNA UNIFESO 2024

A Reitora do Unifeso informa a seguinte retificação no EDITAL DA OLIMPÍADA INTERNA UNIFESO 2024, referente às regras das modalidades: Futsal (masculino e feminino), Voleibol (masculino e feminino) e Queimado (masculino e feminino).

No Título II, art. 9º, § 2º, onde se lia: "A duração da partida de **Futsal** é de 02 (dois) tempos de 15 (quinze) minutos, com 05 (cinco) minutos de intervalo e o último minuto do segundo tempo cronometrado. Em caso de empate há prorrogação de 05 (cinco) minutos, caso persista o empate, há cobrança de 05 (cinco) tiros livres da marca do pênalti. Se ainda persistir o empate, são cobrados tiros livres alternados até que se estabeleça, no marcador, um vencedor", leia-se: "A duração da partida de **Futsal** é de 02 (dois) tempos de 15 (quinze) minutos, com 05 (cinco) minutos de intervalo e o último minuto do segundo tempo cronometrado. Em caso de empate há cobrança de 03 (três) tiros livres da marca do pênalti. Se ainda persistir o empate, são cobrados tiros livres alternados até que se estabeleça, no marcador, um vencedor."

No Título II, art. 9º, § 4º, onde se lia: "Os jogos de **Voleibol** serão disputados no formato 4X4 (quatro contra quatro), em 02 (dois) sets vencedores de 25 (vinte e cinco) pontos, com um 3º set (tiebreaker) de 15 (quinze) pontos, se houver empate", leia-se: "Os jogos de **Voleibol** serão disputados no formato 4X4 (quatro contra quatro), em 02 (dois) sets vencedores de 15 (quinze) pontos, indo no máximo aos 17 (dezesete) pontos, com um 3º set (tiebreaker) de 15 (quinze) pontos, se houver empate".

No Título II, art. 9º, § 6º, onde se lia: "**Queimado** (Masculino e Feminino) – O início da partida se dá com 05 (cinco) atacantes e 01 (um) pivô, que se posicionará na área de atletas queimados. Os atacantes poderão recuperar a bola quando esta estiver dentro da área de meta ou do lado de fora da linha de lateral (zona neutra); Os arremessos podem ser realizados a todo momento desde que não ultrapasse os limites da sua própria quadra; Se o

arremessador pisar na linha ou ultrapassá-la durante o arremesso o juiz pausará o jogo e a posse de bola será entregue ao time adversário; O atleta após ser queimado receberá a posse da bola e deve dirigir-se à área de pivôs. Considera-se queimado, o jogador que for atingido em qualquer parte do corpo pela bola e esta venha a tocar no chão antes que ela venha a ser dominada; Se, no mesmo lançamento, a bola bater em 02 (dois) ou mais jogadores e depois tocar o chão, o último jogador atingido pela bola será considerado queimado; Não será considerado queimado se a bola não tocar o chão; O atleta segurar a bola e cair com ela dominada; Se a bola antes de bater no jogador, tocar o chão; Se a bola bater simultaneamente no chão e no jogador ", leia-se: "**Queimado (Masculino e Feminino) – O início da partida se dá com 05 (cinco) atacantes e 01 (um) pivô, que se posicionará na área de atletas queimados. Os atacantes poderão recuperar a bola quando esta estiver dentro da área de meta ou do lado de fora da linha de lateral (zona neutra); Os arremessos podem ser realizados a todo momento desde que não ultrapasse os limites da sua própria quadra; Se o arremessador pisar na linha ou ultrapassá-la durante o arremesso o juiz pausará o jogo e a posse de bola será entregue ao time adversário; O atleta após ser queimado receberá a posse da bola e deve dirigir-se à área de pivôs. Considera-se queimado, o jogador que for atingido em qualquer parte do corpo pela bola e esta venha a tocar no chão antes que ela venha a ser dominada; Se, no mesmo lançamento, a bola bater em 02 (dois) ou mais jogadores e depois tocar o chão, o último jogador atingido pela bola será considerado queimado; Não será considerado queimado se a bola não tocar o chão; O atleta segurar a bola e cair com ela dominada; Se a bola antes de bater no jogador, tocar o chão; Se a bola bater simultaneamente no chão e no jogador. O tempo de duração desta modalidade será de, no máximo, 20 minutos. Será vencedora a equipe, que decorridos os minutos regulamentados, conte com o maior número de jogadores que não tenham sido “queimados”**"

Ressalta-se que a presente alteração foi enviada por e-mail a todos os representantes inscritos nessas modalidades, além de ser publicada no site da Instituição em 30/08/2024.



Profa. Dra. Verônica Santos Albuquerque
Reitora UNIFESO